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Канада напередодні розпочаття торговлі з У країною
В НІМЕЧЧИНІ ЛЬОКАВТУ- 

ЮТЬ РОЬІТНИКІВ.РАДНІША ТОРГОВЕЛЬНА ДЕЛЕГАЦІЯ ЗАДУМУЄ КУПУВАТИ 
В КАНАДІ РІЛЬНИЧІ ЗНАРЯДИ ДЛЯ УКР. СЕЛЯН.

Емігранти вертають на Україну. ВНЕСКИ РОБІТНИЧИХ ПО
Професор М. Грушевський приїхав на > країну і вже читає 

лекції в київських вищих школах. Недавно прибув з Чехосло (Jj]|B g ПАР ЛпМЕНТ!
' ваччини бувший посол до польського сейму М. Луцкевич, яко-

Заступник голови делегації то*. Кулик з’ясовує перед корес- го принято в громадянство У.С.Р.Р Думаю, що всі також чу- ОТТАВА. 1. марта. — Два
ли про перехід на сторону Рад. Влади бувшого отамана Ю. Тю- робітничі пости, 
тюшіика, Палія та багато менш визначних петлюрівців.

Петлюра загубивши всякий грунт, мусів втічи з Польщі на Вінніпегу, повідомили парля- 
Угорщину з пашпортом на імя Степан Могила. Сподіюсь, що мент, що поставлять внески, в 

МОНТРЕАЛ, 28. лютого. — Сьогодня о год. 11. рано тов. - не вже буде дійсною могилою їм я петлюрівшини. котрих будуть порушені між-
Івян Кулик, заступник голови радянської торговельної делега- Серед українських професорів та студентів за кордоном народні і конституційні питан
ий до Канади, лриняв к (респондента нашої газети і передав йо- Іяк напримір в Чехостоваччині) помічається велика тяга на ня. Вудсворт має ннесік, в ко
му до ол\блікования стідхючу заяву: Радянську Україну і вони вже почали неофіціяльні переговори трім говориться,

в справі перенесення на Україну вищих шкіл, які істнують на і купація Рурщини не допускає
до економічної відбудови Ні- 

Голод на Україні зліквідовано остаточно. Сільське госпо- меччини і є шкідливою для за
гального добра Европи і сві
тового мира, Канада повніша

70.000 РОБІТНИКІВ В ХРИСТ1- 
ЯНП НА СТРАЙКУ.

Ро-БЕРЛ1Н. 29. лютого^ 
бітники при будові кораблів н 
Гамбургу запротестували про
ти топі, що іірацьбдавці не 
хочуть признавати 8-годиного 
дня праці і в наслідок цего 
властителі доків проголосили 
льокавт, який обняв 26.000 ро
бітників.

ХР1КТІЯНІЯ, 29. лютого. — 
Приближно 70.000 робітників, 
репрезентуючих много галу
зей індустрії, вийшли тут вчо
ра на страйк. Загально уважа
ють. що є це вступом до гене
рального страйку в цілій Нор
вегії.

Вм. Ирвін « 
Келґари і Дж. С. Вудсворт з

помдентом “У.Р.В." ціли і завдання делегації.

( ІіиІ в.гоєного коpreіитОгнто “Укр. Роб. Hicmrù”.)

Робітничі представники за
явили однак свою готовість 
зійтися з працедавцями в 
справі ведення дальших пере
говорів.

шо так як о- В КІЛЮ ЗЛЬОКАВТОВАНО 
13.000 РОБІТНИКІВ.Історія делегації. еміграції.

КІЛЬ, Німеччина, 29. люто- 
го. — Властител і корабельних 
доків альокавтували тут нині 
всіх своїх робітників, яких бу
ло 13.000.

Причиною льокавту було це, 
що робітники не хотіли згоди
тися на збільшення своїх го
дин праці’з 8 на 9. „ І

"В першім торговельнім договорі Англії з Союзом Соц 
Рад. Републик був пункт, після якого цей договір може поши- ' ларство і промисловість піднимаються 
рювятися на другі держави, входячі в склад бритійської імперії 
D раді колиб останні побажали підтвердити це окремою угодою

50.000 РОБІТНИКІВ В НОРВЕ
ГІЇ БЕЗ ПРАЦІ.

ХР11СТІЯН1Я, 27. лютого.
В наслідок страйків і льокав 
тів в минувших кількох тиж
нях. в Норвегії не працює нині 
около 50.000 робітників. Доки 
не прийде до полагодження 
ще одного спору між робітни
ками і фабрикантами, в че
твер опиниться на вулиці но
вих 24.000 робітників. Страйки 
і льокавти обннмакіть ріжні 
галузи промислу.

Друкують срібій гроші.
звернути на це увагу Ліги На- 

Випущено в обіг срібні і мідяні гроші, покищо на суму по- цін і зажадати, щоби справа 
над 50 міліонів долярів.

‘ В червні 1922 року таку угоду було підписано з урядом Ка
нади, після чого складено було делегацію від С.С.Р.Р.

Але через деякі дрібні неполагодження ця делегація не 
змогла виїхати до Канади і в ждвтни 1923 року було призначе
но нову делегацію в складі: Олександра Язикова, як офіціяль- 

.ного агента, Івана Кулика, як його заступника, М. Дівільков- 
ського, як тимчасового секретаря і Д. Павлова, як товарового 
експерта. Ця делегація виїхала з Москви 12. січня 1924 р„ але,дан,е переважно організовані групи, як сільсько-господарські, 
а Лондоні Язиков важко захорів, через що делегація затрима- так індустріяльйі, забезпечені відповідними знарядами.

Делегація репрезентує цілий Союз Соц. Рад. Републик. 
Користаю з нагоди передати горячі братські привітання У- 

країнського Радянського Уряду .численним громадянам У.С.Р.Р., 
проживаючим тут за морем.”

репарацій була предложена
Червінець, який е зараз найбільше розповсюдженим гдо- для арбітрації. 

шевни знаком, вповні забезпечений золотом. Один червіїїець 
рівняється 10 карбованцям золотом або американським $5.15.

Вудсворт має також другий 
внесок, в котрім говориться, 

Делегація має також занятися питанням рееміграції, при-1 щ0 правлячі тіла Канади по- 
держуючнсь одначе того погляду, що при рееміграції ложа- ВШІНІ мати під бритійською 

короною ту саму вдасть відно
сно Канади, її справ і народу, 
яку має парламент Великої 
Британії відносно Великої Бри 
такії, її справ і народу.

Розпочали збірку на памятник.

Редакції всіх радянських ма
со мисей н Росії відкрили збір
ку жертв на фонд для збудо
ваний па митника Ленінови.

лася там на кілька тижнів.
15. лютого частина делегації в складі Івана Кулика, Дівіль- 

ковського та Павлова виїхала до Канади на пароплаві ' Mont
clair’’ і прибула до Монтреалу 25. лютого/ де її дуже приязно 
припили представники місцевих промислових кругів.

Хоче, щоби в справі війни рі
шав парлямент,

Посол Ирвін порушує спра
ву мира і війни. Він має намір
поставити в парламенті внесок, 
щоби без. згоди парламенту 
не можна було вести війни,

: без п екере дно або посередно, 
проти чужоземної держави; 
щоби не можна було ратифі
кувати міжнародного догово
ру, доки він не є предложений 
парляментови; щоДи без згоди 
парламенту не можна було ро
бити з чужоземною державою 
ніяких дипльоматичних кро
ків, які включалиби військові 
зобовязання; щоб (і уважалися 
«законними ті приготований 
то кооперації у війні з вій
ськовими або морськими шта
бами чужоземне», держави, які 
не є санкціоновані (потвер
джені) парляментом.

Вражіння кореспондента.
Як кореспондент “Українських Робітничих Вістей”, зустрів

Коли делегація виїзджала з Москви. Англія ще не визнала * ЗІ СГОроНН тов- L КуЛНКа сердечне пр“няття’ Ca,l.TOBD Кулик
чоловік єще молодим, симпатичним, у бесіді ширин. Володіє
плинно англійською мовою. Разом з ним є його дружина, був
ша студентка Харківського університету.

Що буде робити делегація?
ШІСТЬ! - НО ВІСТЬ! - НОВІСТЬ!

С.С.Р.Р. і тому делегація їхала в характері офіціальної агенції 
„ . з метою навязання торговельних зносин і деяких політичних 

переговорів.
Які будуть дальші функції делегації — чи тільки торговель

ні і конзульські, чи також і дипльоматичні — буде залежати 
від дальших переговорів та бажання канадійського уряду.

Так чи инакше делегація не починатиме" офіціальної праці 
аж до приїзду Олександра Язикова, що має виїхати з Лондону 
1. марта на пароплаві “Montrose”. Покищо частина делегації, 
що перебуває в Монтреалі, знайомиться з кй малійськими фір
мами та готується до майбутньої праці.

Діяльність делегації для Радянської України.

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОЇ О ГУРТКА 
ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------  відіграється --------
15 ЗАВДАНЬ КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНА

ЛУ НА СЛІДУЮЧИХ ПЯТЬ ЛІТ. В СУБОТУ, ДНЯ 8-ГО МАРТА 1924 Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

МОСКВА, 1. марта. —Г. Зіновев, голова Екзекутивного 
Комітету Комуністичного Інтернаціоналу, помістив в “Правді" 
статтю,.в якій каже, шо “після нашої першої рішучої побіли 
над європейською буржуазією” осідок Третого Інтернаціона- 

Серед торговельних доручень делегації є такі, що мають лу може бути перенесений з Москви до “иншого центрального 
на увазі інтереси У.С.Р.Р., а в першу чергу українського селян- краю з більшим процентом пролєтаріяту”. В своїй статті Зі- 
стна 1 так між иншнм делегація думає купувати в Канаді коні новєв робить огляд досягнень і цілей Кимінтерна і каже, ще 
та сільсько-господарські прилади, конечно необхідні украін- комуністичні революційні теорії роблять великий поступ, на

віть в Америці і Японії. Він дальше каже: “Рух має повне пра- 
Наскільки потребує Україна всяких предметів для сільсько- но надіятися приємних несподіванок від американського ро- 

го господарства можна бачити вже з того, що минулого року бітничого руху. Подібно і Японія є напередодні революції, 
було привезено на Україну з закордону 66 тракторів, 500.000 такої як була в Росії 1905 р.” 
кіс, 200.000 серпів і т. д.

на причуд гарну штуку в 5-ох діях славного драматурга 
Бориса Грінченка п. н.:

ЗА БАТЬКАським селянам
АБО

СТЕПОВИЙ ГІСТЬX

Велика Британія, пише Зіновев, грає дуже важну ролю, бо 
як більшість англійських робітників піде за комуністами, тоді 
народи угнетеного Сходу повстануть і пролетарська револю- 

Разом за минулий рік було вивезень з України всяких цїя буде успішна по цілій Европі; тому цілені Комуністичного 
товарів на 19,930.000 золотих карбованців, в той час як в попе- Інтернаціоналу є працювати невпинно в цім напрямі, 
реднім році було вивезено всего лише на 5,070.000 зол. карб. Продовжаючи свою статтю Зіновев каже, що Комінтерн не 
Привезено-ж було на 2,900.000 з. к. проти 11,940.000 з. к. в по- змінив свого погляду, що революція перейде Европу через Ні- 
передньому році. Отже бачимо, шо експорт з України значно мі^чнну. Він накреслив 15 головних завдань ^Комуністичного 
пере висипе імпорт-і все зростає, ще треба завдячити величез- Інтернаціоналу на слідуючих 5 літ. Ці завдання такії

СТРАЙК В САВТ-ІСТ КУТЕ- 
НЕЙ ЗАКІНЧЕНИЙ.Зовнішня торговля України.

Штука історична І малює терпіння селян на паншині в 
панській неволі. Б. І рвінченко показує нам дійсне жит
тя з козацьких часів на Україні за часів Богдана Хмель
ницького. ІІриходІть всі побачити образ боротьби укра
їнського народу з своїми кроволійцими-визискувачами, 
бороьби, в котрій правда відносить побіду. ІІриходІть 
подивишся для науки собі, як належить боротися за свої 
права. Драм.-Спів. Гурток докладає всіх старань, щоб 
штуку виставити при відповідних декораціях І костюмах.

КРЕНБРУК, Б. К., 2. марта. 
— Страйк лісових робітників 
в дістрікті Савт-іст Кутеней 
зістав відкликаний після пере
веденого тут нині голосування.

Страйк, яким приводили 
“Промислові Робітники Світа" 
(‘‘I.W.AV.” , застановив був 
деревну індустрію від початку 
січня. -

І

homy розвиткови сільського господарства. 1) Стреміти в найблизшій будуччині до пролетарської ре- 
Перше місце серед предметів вивозу займає збіжжа, а саме волюції в Німеччині, в якій комуністи Росії, Польщі, Австрії,

67 далі ідуть: макухи і жмихи, футра, кінський волос, ще ти- Чехословаччини і Франції повинні бути готові помочи.
2) Створення сильної Комуністичної Партії в Англії.
3) Всяка поміч американським і японським комуністам.
4) Поміч польській партії.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 І 27 ЦЕНТІВ.

на, шкіра, пух та птиче піря.
Купували ті товари: Англія, Італія, Німеччина, Польща, Ту

реччина, Латвія та Чехгословаччина.
Між иншнм в останнім договорі С.С.Р.Р. з Італією є кілька 

пунктів, що в першу чергу торкаються Радянської України та вступом до загальної балканської боротьби.
6) Більше і більше уваги сходовн.
7) Притягнення більшости робітників в ряди Інтернаціона

лу, а ТІ краї, в котрих комунізм вже є сильний, мусять приго-
Мсні ще не раз доведеться інформувати пресу про стало- товитися до керовання боротьбою.

8) Де організація є комплєтна, там вона мусить зорганізу
ватися в дійсну Комуністичну Партію.

9) Поліпшити відносини між робітниками і селянами.
10) Звернути увагу на проблеми національних меншостей

ІМПОРТ І ЕКСПОРТ КАНАДИ 
В СІЧНЯ.

ОТТАВА, 29. лютого. — За 
місяць січень 1924 р. Канада 
імпортувала (ввезла) зі Злуче
них Держав товарів на суму 
$44,847.274. а експортувала 
(вивезла) до Злучених Держав 
на суму $30,569.497.

З Великої Британії Канада 
імпортувала в січни товарів на 
суму $12.556.883, а експорту
вала туди на суму $19,288.641.

Тикети можна набути кожного вечера в Укр., Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.5) Поміч болгарським комуністам, де події 1923 р. є лише

*

мають сприяти її економічному розвиткови.
Що діється на Україні? СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ ПРИ 

СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ
вище на Україні, а на цей раз я обмежуся тим. що зізиачу, що 
ніколи як внутрішнє, так і зовнішнє становище України не бу
ло таким міцним, як зараз. Це підтвердив VUL Всеукраїнський 
З’їзд Рад, шо не давно закінчився в Харкові. Це мусять призна-

устроюеться

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 9-ГО МАРТА 1924 Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУі кольоніяльні питання.ти навіть наші вороги.

Українізація провадиться надзвичайно швидким темпом. 
Більшість установ вже тепер веде діловодство українською мо- 

Видаеться надзвичайно багато української літератури.

11) Більше уваги до комуністичного руху молоді.
12) Повна піддержка червоним професійним союзам.
13) Попирання обєднаного фронту всіх Інтернаціоналів.
14) Консолідація міжнародньої дісціпліни і порядку, кажу-

час з шш-ипппою.
Збільшено кількість українських шкіл.

Помічається надзвичайний перелом в настроях української чи: “Hatlia політика може бути керована дуже короткий 
інтелігенції, що охочо іде працювати в Радянські установи. Москви, а потім — після нашої першої рішучої побіди над ев- 
Досить згадати, що мало не всі бувші члени Центрального Ko- ропейською буржуазією — перенесена до иншого центрально- 
мітету Партії Соціядістів-Революціонерів працюють тепер в у- го краю з більшим процентом пролєтаріяту”. 
країнській кооперації, як напримір: Чечедь, Шраг, Хрнстюіе,
Аркад їй Степаненко, Лизанівськнй, Назар Петренко А багато

Чехословаччииа на днях ви
знає С.С.Р.Р.

ПРАГА, 29. лютого. — Міні- 
стер закордонних справ Бенеш 
заявив в парляменті, що повне 
визнання Союза Соціалістич
них Радянських Републик Че- 
хословаччиною наступить в 
найблиіцих днях. Рівночасно 
буде захлючений і торговель
ний договір.

3. НАГОДИ СВЯТКОВАННЯ МІЖНАРОДНЬОГО ДНЯ 
ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ.

15) Помагати першій пролетарській державі Росії.
На закінчення Зіновев каже: “Передісторичний воєнний 

період Комуністичного Інтернаціоналу закінчився. Тепер по- 
Таксамо багато українських політичних діячів за кордоном, минається дійсна історична боротьба за повалення капіталізму 

що до недавна ворожо до нас ставилися, тепер допомагають і за створення Міжнародної Федерації Соціалістичних Радни
кам своєю працею, як напримір: Микола Порт, який працює в ських Републик", які на думку Зіновєва прийдуть в деяких ве
ред ямськім представництві в Берліні, та М. Мелене вський, який'диких краях протягом слідуючих пятьох років, хоч боротьба 
працює в радянськім представництві в Лондоні

иншнх. ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!
може упадати і збідьшатися.
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